



AUSTRIJSKA JEZERA FESTIVAL NARCISA-BAD AUSSEE- HALLSTATT 30.05.2015.

Polazak u 6.00 iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502 - 506. Slijedi ugodna vožnja kroz Sloveniju i Austriju uz usputna stajanja radi odmora. Nastavak vožnje do štajerskog turističkog gradića Bad Aussee, zemljopisnog centra Austrije, koji je 2010. g. proglašen alpskim gradom godine. Po dolasku uživanje u povorci mještana i gostiju u nošnjama te od 10:30 započinje "Autocorso" - povorka automobila ukrašena skulpturama napravljenim od narcisa. Povorka ide kroz mjesto prema Altausseeu. Slobodno vrijeme za ručak u nekom od restorana ili domaćinstava.

Nastavak putovanja prema jednom od najljepših mjesta Austrije, **HALLSTATT**, na obali istoimenog jezera. Šetnja romantičnim gradićem s povijesnom patinom, uz župnu crkvu preko glavnog gradskog trga do ribarskih kuća.. Slobodno vrijeme za uživanje u prekrasnom spoju prirode i arhitekture. Odlazak iz romantične regije jezera u večernjim satima. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima

FESTIVAL NARCISA održava se već više od 50 godina i svake godine privlači više od 20 000 posjetitelja. Vrhunac festivala je šarena cvjetna povorka višemetarskih figura izrađenih od narcisa i drugih vrsta cvijeća. U gradskom perivoju možete posjetiti sajam tradicionalnih obrtničkih proizvoda i vrtnu zabavu, a posvuda se održavaju koncerti. Rano poslijepodne održava se povorka cvjetnih figura na jezeru Grundl.

CIJENA min 45 pax: 280,00 kn

Aranžman uključuje:

prijevoz modernim turističkim autobusom
pratitelja putovanja
troškove jamčevine i organizacije putovanja
PDV

NADOPLATA: ulaznicu za Narzissenfest 14EUR (djeca do 15 god. besplatno)

Obavijesti o mogućnosti dodatnog osiguranja, opće uvjete i obavijesti za rezervaciju putovanja, te potvrdu o osiguranju jamčevine i osiguranje agencije od odgovornosti podignite u našoj poslovnici.

Agencija zadržava pravo izmjene cijene ukoliko se promijeni tečaj EUR=KN u odnosu na tečaj važeći na dan izrade programa ili dođe do značajnije promjene cijene naftnih derivata

Srdačan pozdrav, Vaš **PAPAGENO-TOURS & Vanja Keletić –dir.**